

10. svibnja 2018.

Priopćenje za javnost s 11. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Trgovačkom društvu T&H invest d.o.o. za proizvodnju, istraživanja i usluge, Varaždin, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu HEP-Proizvodnja d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Zagreb, odobren su dva zahtjeva za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju za postrojenje HE Gojak i postrojenje HE Senj.

Trgovačkom društvu ELEMENT ENERGETIKA, d.o.o. za usluge i trgovinu, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.

Trgovačkom društvu ENERGOSTATIK d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Zagreb, odobren je zahtjev za produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu „GRUBIŠNO POLJE“ 5,0 MWel.

Trgovačkom društvu CARPE DIEM d.o.o. za trgovinu i usluge, Osijek, odobren je zahtjev za produženje važenje Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu “Antunovac 1“.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracijsko postrojenje Pana 1 za 2017. godinu određena je u iznosu 56,9 %.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Elektrana na bioplin Crnac 1 za 2017. godinu određuje se u iznosu 53,2 %.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva mTEO-MALI TERMOENERGETSKI OBJEKT za 2017. godinu određuje se u iznosu 37%.

Utvrđen je Prijedlog Općih uvjeta opskrbe plinom. O Prijedlogu Općih uvjeta bit će provedena javna rasprava u trajanju od 8. do 22. svibnja 2018., a Prijedlog će biti objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Utvrđen je Prijedlog Mrežnih pravila plinskog distribucijskog sustava. O Prijedlogu Mrežnih pravila bit će provedena javna rasprava u trajanju od 8. do 22. svibnja 2018., a Prijedlog će biti objavljen a internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Informacijski model „osnovni slučaj“ odabran je kao model pružanja informacija korisnicima transportnog sustava u Republici Hrvatskoj.

Energetskom subjektu PRVO PLINARSKO DRUŠTVO d.o.o. za distribuciju plina, Vukovar, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu INVEST SEDLIĆ d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Bjelovar, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.